

आज बारावीचा निकाल

पुणे : राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळातर्फे मार्च - एप्रिल २०२३ मध्ये घेण्यात आलेल्या बारावी परीक्षेचा निकाल आज(गुरुवार) दुपारी २ वाजता ऑनलाइन जाहीर होणार असल्याची घोषणा राज्य मंडळाच्यावतीने करण्यात आली आहे. त्यामुळे मागील काही दिवसांपासून असलेली निकालाची प्रतीक्षा संपली आहे. पुणे, नागपूर, औरंगाबाद, मुंबई, कोल्हापूर, अमरावती, नाशिक, लातूर आणि कोकण या नऊ विभागीय शिक्षण मंडळांमार्फत परीक्षेसाठी नोंदणी केलेल्या विद्यार्थ्यांचे विषयनिहाय संपादित केलेले गुण मंडळाच्या संकेतस्थळांवर आज(गुरुवार) दुपारी २ नंतर उपलब्ध होतील.

अधिकृत संकेतस्थळ पुढीलप्रमाणे -
1. mahresult.nic.in
2. https://hsc.mahresults.org.in
3. http://hscresult.mkcl.org
4. https://hindi.news18.com/news/career/board-results-maharashtra-board
5. https://www.indiatoday.in/education-today/maharashtra-board-class-12th-result-2023
6. http://mh12.abpmajha.com

परीक्षेस प्रविष्ट झालेल्या सर्व विद्यार्थ्यांचे विषयनिहाय संपादित केलेले गुण वरील संकेतस्थळांवरून उपलब्ध होतील व सदर माहितीची प्रत (प्रिंट आउट) घेता येईल. www.mahresult.nic.in या संकेतस्थळावर विद्यार्थ्यांच्या निकालाबाबतची इतर सांख्यिकीय माहिती उपलब्ध होईल. तसेच www.mahahsscboard.in या संकेतस्थळावर कनिष्ठ महाविद्यालयांना एकत्रित निकाल उपलब्ध होईल.

शेतकऱ्यांना कर्ज देण्यास टाळाटाळ करणाऱ्या बँकांविरुधात गुन्हा दाखल करणार

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचा इशारा

मुंबई : शेतकऱ्यांना कर्ज देण्यास टाळाटाळ करणाऱ्या बँकांविरुधात कारवाई करण्याचा इशारा उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी दिले आहे, तर शेतकऱ्यांच्या सिबिल स्कोरचा बाऊ करण्याच्या बँकांवर एफआयआर दाखल करण्याचे आदेश उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी दिले आहेत. राज्य सरकारची खरीप हंगाम पूर्वतयारी आढावा बैठक मुंबईतल्या यशवंतराव चव्हाण सेंटरमध्ये बुधवारी पार पडली. या बैठकीत उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि कृषीमंत्री यांनी सर्व जिल्हाधिकऱ्यांसोबत चर्चा केली. बोगस खत आणि बियाणं विकणाऱ्यांवर कडक कारवाई केली जाईल असा स्पष्ट इशारा उपमुख्यमंत्री देवेंद्र यांनी दिला आहे. शेतकऱ्यांच्या सिबिल स्कोरचा बाऊ करून, कर्ज नाकारणाऱ्या बँकांना धडा शिकवा असे आदेश उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी या बैठकीत दिले आहेत. राज्य सरकारच्या

भूमिकेला मानत नाही, अशा बँकांना झटका द्यावाच लागेल आणि त्यासाठी एक तरी एफआयआर केला पाहिजे अशा शब्दांत फडणवीसांनी आपला संताप व्यक्त केला.

शेतकऱ्यांसाठी खत आणि बियाणांची तजवीज करण्यात आली असून, शेतकऱ्यांनी पावसाचा अंदाज घेऊनच पेरणी करावी असा सल्ला त्यांना देण्यात आला आहे. शेतकऱ्यांना कर्ज देण्यास टाळाटाळ करणाऱ्या बँकांविरुधात उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस चांगलेच आक्रमक झाले. कर्ज देताना



शेतकऱ्यांचा अडवणूक झाली किंवा शेतकऱ्यांकडे दुर्लक्ष केल्यास, अशा बँकांविरुधात थेट गुन्हे दाखल करण्याचे आदेश फडणवीसांनी दिले. त्याचसोबत, बँकांनी सरकारचे आदेश मानले नाहीत तर, त्यांना झटका द्यावाच लागेल, असा कडक इशाराच फडणवीसांनी दिला. उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी बँकांच्या भूमिकेवर १ पान २ वर

संसदेच्या नव्या इमारतीच्या उद्घाटनावर १९ पक्षांचा बहिष्कार तर सरकारकडून जोरदार तयारी

नवी दिल्ली : संसदेच्या नव्या इमारतीचं उद्घाटन होतं आहे आणि देशातल्या १९ विरोधी पक्षांनी त्यावर बहिष्कार टाकला आहे. काँग्रेससह महाराष्ट्रातून शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचाही त्यात समावेश आहे. राष्ट्रपतींना या कार्यक्रमातून बेदखल करणं हा लोकशाहीचा अपमान आहे अशी भूमिका घेत सर्वपक्षीयांनी एकत्रित निषेधपत्र जाहीर केलं आहे.

दुसरीकडे सरकार मात्र २८ मे च्या कार्यक्रमासाठी जोरदार तयारीला लागलं आहे. संसद उद्घाटनाच्या कार्यक्रमाची माहिती देतानाच केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाहांनी विरोधकांच्या बहिष्काराबाबतही उत्तर दिलं.

दक्षिणेतल्या ऐतिहासिक चोल साम्राज्याचा राजदंडही नव्या संसदेत स्थापित केला जाणार असल्याची माहिती अमित शाहांनी दिली आहे.

संसदेच्या उद्घाटनावर १९ पक्षांचा बहिष्कार

- ज्या हुकुमशाही पद्धतीनं नव्या संसदेची निर्मिती केली जातेय, याबद्दल आमचे काही आक्षेप असूनही ते बाजूला ठेवत या उद्घाटन कार्यक्रमाला राहायला आम्हाला आवडलं असतं.

- पण या कार्यक्रमातून राष्ट्रपतींनाच बेदखल केलं जातंय, हा लोकशाहीचा अपमान आहे

- घटनेनुसार राष्ट्रपती आणि दोन्ही सभागृहं मिळून संसद बनत असते. राष्ट्रपतींच्या सहीनंच संसदेचा कायदा मंजूर होत असतो

- महिला आदिवासी राष्ट्रपती बनण्याची सर्वसमावेशक प्रकिया ज्या लोकशाहीने घडवून आणली त्याचाही अनादर होत आहे.

ऑस्ट्रेलियातील हिंदू मंदिरांसह धार्मिक स्थळांवर होणारे हल्ले भविष्यात सहन करणार नाही, मोदींना आश्वासन

सिडनी : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आज ऑस्ट्रेलियातील हिंदू मंदिरांवर झालेल्या हल्ल्यांचा मुद्दा उपस्थित केला आणि त्यावर ऑस्ट्रेलियाचे पंतप्रधान अँथनी अल्बानीज यांनी भविष्यात हिंदू मंदिरांसह धार्मिक स्थळांवर होणारे हल्ले ऑस्ट्रेलिया सहन करणार नाही. अशा घटकांवर कडक कारवाई करू, असे आश्वासन दिल्याचे मोदी यांनी म्हटले आहे. मोदी यांनी बुधवारी सिडनी येथे अँथनी अल्बानीज यांच्याशी या मुद्द्यावर द्विपक्षीय चर्चा केली. आज ते सिडनी येथे भेट देण्यापूर्वी सिडनी हार्बर आणि ऑपेरा हाऊस तिरंग्याने उजळला होता. अल्बानीज यांच्यासोबत संयुक्त



निवेदन सादर करताना पंतप्रधान मोदी म्हणाले, पंतप्रधान अँथनी अल्बानीज आणि मी ऑस्ट्रेलियातील मंदिरांवर झालेले हल्ले आणि फुटीरतावादी घटकांच्या कारवायांवर यापूर्वीही चर्चा केली होती. आम्ही आजही या विषयावर

चर्चा केली. भारत आणि ऑस्ट्रेलिया दरम्यानचे द्विपक्षीय संबंध मैत्रीपूर्ण आहेत. या संबंधांना बाधा पोहोचवणारी काही घटकांची कृती आम्ही सहन करणार नाही. पंतप्रधान अल्बानीज यांनी आज पुन्हा एकदा आश्वासन दिले की ते भविष्यातही अशा घटकांवर कठोर कारवाई करतील. ऑस्ट्रेलियाच्या अनेक भागांमध्ये अलीकडेच खलिस्तानी समर्थक आणि भारत समर्थक निदर्शकांमधील संघर्षाची अनेक प्रकरणे समोर आली आहेत. ऑस्ट्रेलियात नुकत्याच भारतीय झेंडे जाळण्याचे आणि एका हिंदू मंदिराचीही तोडफोड करण्याच्या घटना घडल्या आहेत.

अहंकारी, स्वार्थी माणूस देश चालवू शकत नाही, 'मातोश्री'वरून केजरीवालांचा मोदींवर हल्ला

मुंबई : अध्यादेशाचा निर्णय अहंकारीतून आला आहे. अहंकारी आणि स्वार्थी माणूस देश चालवू शकत नाही, दिल्लीच्या लढाईत उद्धव ठाकरेची साथ मिळाली आहे, अशा शब्दात दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांनी केंद्र सरकारवर टीका केली. तर जनतेला जाग करणाऱ्यासाठी आम्ही एकत्र आलो आहोत, असं उद्धव ठाकरे म्हणाले. मुंबईतील संयुक्त पत्रकार परिषदेत ते बोलत होते. दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांनी आज मातोश्रीवर जाऊन ठाकरे गटाचे प्रमुख उद्धव ठाकरे यांची भेट घेतली. यावेळी त्यांच्यासोबत पंजाबचे मुख्यमंत्री भगवंत मान देखील उपस्थित होते.



या पत्रकार परिषदेत बोलताना उद्धव ठाकरे म्हणाले की, नाती जपण्यासाठी शिवसेना आणि मातोश्री प्रसिद्ध आहे. राजकारणापलिकडे जाऊन आम्ही नाती जपतो. केजरीवाल दुसऱ्यांदा मातोश्रीवर आले आहेत. दिल्लीसाठी सुप्रीम कोर्टाने दिलेला

निर्णय लोकशाहीसाठी आवश्यक होता. परंतु केंद्र सरकारने अध्यादेश आणला, ही कसली लोकशाही? कदाचित असेही दिवस येतील की राज्यात निवडणुका न होता केंद्रातच होती. फारतर २०२४ पर्यंत निवडणुका होती. जनतेला जाग करणाऱ्यासाठी आम्ही एकत्र आलो आहोत.

यानंतर अरविंद केजरीवाल यांनी माध्यमांशी संवाद साधला. त्यावेळी त्यांनी केंद्र सरकारवर टीका करतानाच अध्यादेशाची राज्यसभेतील लढाईत उद्धव ठाकरे यांची साथ मिळाल्याचे सांगितलं. आम्ही देखील नाती जपणारे, निभावणारे आहोत. आम्ही आता ठाकरे कुटुंबाचा भाग आहोत. दिल्लीच्या १ पान २ वर

बच्चू कडू यांना मंत्रिपदाचा दर्जा

मुंबई/ नाशिक : राज्यातील मंत्रीमंडळाचा विस्तार नेमका कधी होणार याबाबत अद्यापही सस्पेन्स असताना आमदार बच्चू कडू यांना मात्र दिव्यांग कल्याण विभाग अध्यक्ष म्हणून मंत्रिपदाचा दर्जा देण्यात आला आहे. दिव्यांगांच्या प्रश्नावर सातत्याने आवाज उठविणारे आणि त्यांच्यासाठी राज्यभर ठिकठिकाणी आंदोलन उभारणाऱ्या बच्चू कडू यांनी नेहमीच दिव्यांगांचे प्रश्न

मांडले. दिव्यांगांच्या सन्मानासाठी आणि अधिकारासाठी त्यांचा स्वतंत्र विभाग असावा अशी त्यांची अनेक वर्षांची मागणी होती. शिंदे-फडणवीस सरकारच्या काळात त्यांच्या मागणीनुसार दिव्यांग कल्याण विभाग मंत्रालयात स्थापन करण्यात आला. परंतु राज्यातील अस्थिर वातावरणामुळे कोणत्याच मंत्रिपदाबाबत निर्णय होत नव्हता. परंतु आता न्यायालयाच्या

निर्णयानंतर मंत्रीमंडळ विस्तारची चर्चा पुन्हा जोर धरू लागली असून मंत्रीमंडळात कुणाची वर्णी लागणार यावर खल सुरू झालेला आहे. मात्र आमदार बच्चू कडू यांच्या नावाचे थेट परिपत्रकच काढण्यात येऊन त्यांना दिव्यांग कल्याण विभागाचा मंत्रिपदाचा दर्जा देण्यात आला आहे. दिव्यांगांसाठी राज्यात ६ जूनपासून विशेष मोहीम राबविली जाणार आहे.

ज्ञानवापी प्रकरणी सातही याचिकांची एकत्रितपणे ७ जुलैला सुनावणी होणार, वाराणसी कोर्टाचा महत्त्वपूर्ण निर्णय

नवी दिल्ली : ज्ञानवापी खटल्याशी संबंधित सात याचिकांवर एकत्रित सुनावणी करण्याचा महत्त्वपूर्ण निर्णय वाराणसी कोर्टाने घेतला आहे. सातही याचिकांची एकत्रित सुनावणी ७ जुलै रोजी होणार आहे. वाराणसीच्या जिल्हा न्यायाधीशांनी ज्ञानवापीशी

संबंधित सात याचिकांवर एकत्र सुनावणी करण्याचे आदेश दिले आहेत.ज्ञानवापी आणि आदि विश्वेश्वर खटल्यांचे विशेष वकील राजेश मिश्रा यांनी सांगितले की, जिल्हा न्यायाधीशांनी आपल्या विशेषाधिकाराचा वापर करून ज्ञानवापी प्रकरणाशी संबंधित एकाच

स्वरूपाच्या सात प्रकरणांची एकत्रित सुनावणी करण्याचे आदेश दिले. जिल्हा न्यायाधीशांनी आपल्या आदेशात म्हटले आहे की, ही सर्व प्रकरणे वेगवेगळ्या न्यायालयात प्रलंबित राहिल्यास परस्परविरोधी आदेश निघण्याची १ पान २ वर



दोन दिवसात निर्णय नाही तर एकाही मंत्र्याला रस्त्यावर फिरू देणार नाही : अॅड.विकास जाधव



मुंबई/प्रतिनिधी : सरपंच परिषद मुंबई महाराष्ट्र रयत क्रांती संघटनेच्या वतीने विविध मागण्यासाठी यशवंतरावजी चव्हाण साहेब यांच्या स्मृती स्थळाचे दर्शन घेऊन सरपंच परिषदेचे प्रदेशाध्यक्ष दत्ता

काकडे, रयत क्रांतीचे सदाभाऊ खोत, अॅड विकास जाधव, राजू पाटील यांच्या नेतृत्वात ३ दिवसापूर्वी कराड ते सातारा पायी मोर्चा सुरूवात झाली. सदर मोर्चा त राज्यातील हजारो सरपंच

सरपंच व शेतकऱ्यांच्या विविध मागणीसाठी सरपंच परिषद, रयत क्रांती रस्त्यावर

उपसरपंच ग्रामपंचायत सदस्य व शेतकरी हजारांच्या संख्येने उपस्थित झालेले आहेत. सदर मोर्चा तीन टप्प्यात पुढे आलेला असून आज चौथा टप्पा सुरू झालेला आहे तरीही शासनाने ठोस निर्णय घेतलेला नाही

.सरपंच उपसरपंच ग्रामपंचायत सदस्य व शेतकरी यांच्या मागण्याकडे सरकार जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष करत आहे. पंचायतराज पदाधिकारी व शेतकरी या घटकाचा अन्वयन म्हणजे ग्रामीण भागातील मतदारांचा अपमान आहे. त्यामुळे तात्काळ दखल न घेतल्यास ग्रामीण भागातील मतदार

सरपंच परिषद मुंबईच्या वतीने प्रदेश अध्यक्ष दत्ता काकडे व अॅड विकास जाधव यांच्या नेतृत्वाखालील सरपंच व उपसरपंच यांच्या विविध मागणी करिता कराड पासून मोर्चास निघाले असून सदर मोर्चा मध्ये सोलापूर जिल्हासह अक्कलकोट तालुक्यातील सरपंच व उपसरपंच मोठ्या संख्येने उपस्थित व्हावे -कमलाकर सोनकांबळे, उपसरपंच, गोगांव

अपमानाचा बदला येत्या निवडणुकीच्या माध्यमातून घेईल असे यावेळी सरपंच परिषदेचे प्रदेश उपाध्यक्ष अॅड विकास जाधव यांनी सांगितले.

कराड ते सातारा पायी मोर्चा व तेथून पुढे वाहनाने थेट मंत्रालयावर धडक असे दोन टप्प्यांमध्ये मोर्चाचे नियोजन केले असून याबाबतही दहा दिवसापूर्वी

मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री, ग्रामविकास मंत्री, कृषिमंत्री यांच्यासह सर्व विभागांना निवेदन देऊन कळवलेले होते. मोर्चा सुरू होऊन तीन दिवस झाले आहे, प्रचंड उन्हाचा तडाका आहे, काल वादळी वाऱ्यासह पाऊस सुरू होता तरीही हजारो सरपंच उपसरपंच ग्रामपंचायत सदस्य व शेतकरी मोर्चात चालत होते. याचा शासनाने

विचार केला नाही ही दुर्दैवी बाब आहे शासनाने अधिक विलंब न लावता मोर्चा सातत्यात धडके पर्यंत ठोस निर्णय घेऊन मागण्या मान्य न केल्यास सरकारमधील एकाही मंत्र्याला रस्त्यावर फिरणे कठीण होईल. आंदोलन आक्रमक झाल्यास कठीण परिस्थिती निर्माण होईल त्यामुळे सरकारने लवकरात लवकर ठोस निर्णय घ्यावा असे आम्हाने यावेळी प्रदेश उपाध्यक्ष विकास जाधव यांनी केले. या मोर्चांमध्ये शेकडो महिला सहभागी आहेत, त्या खरखरत्या उन्हात चालत आहेत सरकारला थोडीही दयामाया दिसून येत नाही ही गंभीर

बाब आहे असे यावेळी सरपंच परिषदेच्या सोलापूर जिल्हा समन्वयक वनिता सुरवसे यांनी सांगितले, यावेळी सरपंच परिषदेचे प्रसिद्धी प्रमुख संजय जगदाळे प्रदेश सरचिटणीस राजू पोतनीस, आनंद जाधव, सुषमा डेसले, आबासाहेब सोनवणे, अनिल सोनमळे, किसनराव जाधव, विकास माने, कृष्णा काशीद, अभिजीत जाधव, शत्रुघ्न धनवडे, संजय शेळार, साधना चव्हाण, चव्हाण, दिपाली चोरगे, सुषमा देसाई, अनिल सोनमळे, यांच्यासह अनेक पदाधिकारी व सरपंच बहुसंख्येने उपस्थित होते.

